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раніше не сприймалися так серйозно. Постійні повітряні тривоги, що чули студенти 
Харківського національного медичного університету, вплинули не тільки на здоров’я, але і 
навчання. Нами було проведено опитування серед студентів, з метою виявити ці зміни.  
Результати та їх обговорення.  Проаналізувавши інформацію, отриману від опитуваних можна 
сказати, що 71,4% чоловіків з 21 опитуваного та 82,2% жінок з 73 опитуваних змінили своє 
відношення до повітряних тривог зараз у порівнянні з першими днями війни. 
За результатами анкетування - 95,2% відсотків чоловіків та 80,8% жінок продовжують 
навчання не дивлячись на початок повітряної тривоги, при тому що у 100% чоловіків та 82,2% 
жінок робочі місця знаходяться біля вікон. Треба зазначити, що лише 23,8% чоловіків та 37% 
жінок відчувають тривогу через небезпечне розташування їх робочого місця. 
На питання «чи підписані ви на групи, де повідомляють про повітряну тривогу, чи є у вас 
мобільний додаток» 80,9% чоловіків та 87,7% жінок відповіли, що є. Лише у 14,3% чоловіків 
та 11% жінок не мають застосунку та не підписані на групи.  
38,4% жінок відповіли, що повітряна тривога негативно впливає на їх сон, 19% чоловіків 
зазначили про негативний вплив, інші опитуванні вважають, що повітряна тривога не впливає.  
Як показали результати анкетування - 80,9% чоловіків та 76,7% жінок відчуває певну 
адаптацію до навчання в умовах повітряної тривоги, 23,3% жінок та 19,1% чоловіків її не 
відчувають, з чого можемо зробити висновок, що чоловіки наразі є більше адаптованими до 
умов навчання під час військового стану.  
Підсумувавши, 47,6% чоловіків та 38,4% жінок вважають, що їх успішність покращилась з 
початком війни, інші 14,3% та 23,3% відповіли негативно і 38,1% чоловікам та 38,4% жінкам 
складно відповісти на це питання. 
Висновок. Виходячи з отриманих результатів опитування, можна зазначити, що переважна 
більшість студентів не приділяє належної уваги аспектам повітряної тривоги, не дотримуються 
загальноприйнятих принципів та демонструють бажання нехтувати своїм фізичним та 
психічним здоров'ям. Така часткова недбалість визначається тривалістю війни та процесом 
адаптації до непередбачуваних умов, що впливає на загальний ставлення студентів до реалій 
сучасності. Схильність до адаптації та звикання до стресових умов може призвести до 
виникнення відчуття невразливості та відсутності необхідності приділяти належну увагу 
своєму психічному благополуччю. 
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Вступ. Запальні захворювання органів сечостатевої системи у жінок репродуктивного віку є 
актуальною медико-соціальною проблемою сучасності. Зазначена патологія у жінок є однією 
з найбільш частих причин звернення за спеціалізованою медичною допомогою (її 
діагностують у 15-73% жінок), створює серйозну загрозу для здоров’я самої жінки, негативно 
впливає на перебіг вагітностей та пологів, а також на стан здоров’я потомства. Враховуючи їх 
частий розвиток, вони можуть виступати одним із факторів, що ушкоджує 
морфофункціональний стан легень потомства. 
Метою даної роботи є визначення впливу хронічних запальних захворювань органів 
сечостатевої системи матерів на морфофункціональний стан легень потомства. 
Матеріали та методи. Проведено аналіз вітчизняних та іноземних статей з відкритих 
електронних баз наукової літератури. Для пошуку були використані такі слова та фрази: 
«патологія легень», «нащадки», «пренатальний вплив», «хронічні запальні процеси 
сечостатевої системи матерів». 
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Результати. Захворювання органів дихання у дітей різного віку в Україні та світі залишаються 
найбільш розповсюдженою патологією. Переважна більшість хвороб органів дихання у 
дорослих та дітей має свої витоки в антенатальному та інтранатальному періодах розвитку. 
Запальні захворювання сечостатевої системи жінок спричиняють збільшення частоти 
народження недоношених дітей та дітей з затримкою внутрішньоутробного розвитку, в яких 
реєструють глибоку незрілість як самих структур різних відділів респіраторної системи, так і 
нездатність до необхідного їх функціонування у звичайному респіраторному режимі. Хронічні 
запальні процеси сечостатевої системи матерів спричиняють плацентарну дисфункцію та, 
відповідно, гіпоксично-ішемічне ураження центральної нервової системи дітей, синдром 
запальної реакції плода з розвитком дихальних порушень різного ступеня вираженості. У 
дітей, народжених від матерів з хронічними запальними процесами сечостатевої системи, 
реєструють недостатність сурфактантної системи та респіраторний дистрес-синдром, 
метаболічні порушення в легеневій тканині, бронхолегеневу дисплазію з формуванням 
хронічних респіраторних захворювань, легеневої гіпертензії. Хронічні запальні захворювання 
органів сечостатевої системи жінок можуть виступати тератогенним чинником, що спричиняє 
розвиток вроджених вад легень у їх дітей. 
Діти в перші п’ять років життя, що народилися від матерів з хронічними запальними 
захворюваннями сечостатевої системи, більш схильні до розвитку респіраторних інфекцій. 
Проведені клінічні та епідеміологічні дослідження показали частий розвиток у дітей різного 
віку, що внутрішньоутробно піддавалися впливу хронічних запальних захворювань 
сечостатевої системи матерів, пневмоній, бронхітів, бронхіальної астми. 
Висновки. Проведений аналіз не дозволив виявити комплексних міждисциплінарних 
досліджень, направлених на вивчення механізмів ушкодження морфофункціонального стану 
легень нащадків від матерів, вагітність яких перебігала на тлі хронічних запальних 
захворювань органів сечостатевої системи, які б дозволили розробити адекватну стратегію 
профілактичних та лікувально-діагностичних заходів. Останній факт диктує необхідність 
проведення комплексних експериментальних досліджень, спрямованих на вивчення ключових 
механізмів ушкодження легень нащадків. 
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Частота захворюваності на рак у світі зростає кожного року. Онкологічні захворювання є 
одними з перших 10 причин смерті у світі та станом на 2021 рік займають друге місце. За 
даними Всесвітньої організації охорони здоров'я протягом наступних 20 років кількість нових 
випадків раку збільшиться приблизно на 75%.  
Нажаль, Україна є лідером серед країн Європи за темпами поширення раку. Станом на початок 
2021 року в Україні на обліку в медичних установах прибувало 1 млн 187 тисяч пацієнтів з 
онкологічними захворюваннями. Однією з провідних проблем світової онкології залишається 
низька ефективність лікування онкологічних хворих. Ключовими моментами боротьби з 
онкологічними захворюваннями залишаються раннє своєчасне виявлення та інноваційні 
підходи у лікуванні хворих на рак. 
Одним з методів лікування раку є променева терапія: практично 60% онкохворих отримують 
цей вид лікування у поєднанні з хіміотерапією та хірургічним втручанням. За умови хіміо- та 
променевої терапії виникає велика кількість негативних ефектів побічної дії. 
Таким чином, метою роботи авторів було підвищення ефективності та безпеки променевої 
терапії шляхом використання наночастинок (НЧ) ортованадата гадолінію-ітрію, активованого 
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